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A duális képzőhelyek közhiteles hatósági nyilvántartását a gyógyszertári szakmai csoportban 

az Egészségügyi asszisztens – gyógyszertári asszisztens képzés esetén a Magyar Gyógyszerészi 

Kamara területi szervezetei vezetik.  

A nyilvántartás publikus, a kamarai honlapon mindenki számára elérhető, kereshető 

várhatóan 2022. szeptemberétől. 

A szakirányú oktatást vállaló gyógyszertárak működtető gazdasági társaságok / szervezetek 

nyilvántartásba vételi eljárása egy kérelem benyújtásával indul, amelyet a duális képzést 

szervező szervezet székhelye szerinti illetékes területi szervezethez  kell benyújtani 

elektronikus úton.  

https://www.magyarorszag.hu/szuf_fooldal#ugyleiras,b68c94f3-7f18-49c2-89bc-

4b69a73cb977 

A nyilvántartásba vétel miatt induló ellenőrzés célja annak a megállapítása, hogy a kérelmező 

- megfelel-e szakképzési törvényben előírt feltételeknek, 

- vállalja-e a programtantervnek megfelelő szakirányú oktatás megvalósítását, 

- telephelye alkalmas-e az adott szakma gyakorlati oktatására, továbbá 

- adottak-e a szakirányú oktatás folytatásához szükséges, jogszabályban 

meghatározott személyi és tárgyi feltételek. 

A kérelem beérkezése után a nyilvántartást vezető megyei kamara közigazgatási hatósági 

eljárás keretében győződik meg a feltételek meglétéről. Az eljárás ingyenes. A nyilvántartásba 

vételi eljárás során, a megfelelően előkészített és benyújtott dokumentumok áttekintését 

követően, előzetesen egyeztetett időpontban megvalósított helyszíni szemlére is sor 

kerülhet szakértők bevonásával ahol a kamara és az iskola által delegált egy-egy képviselője a 

fent megjelölt feltételek meglétét ellenőrízheti. 

A duális képzőhellyel szemben előírt jogszabályi követelmények: 

A szakirányú oktatás folytatásának feltétele, hogy a duális képző: 

- a programtanterv alapján a szakképző intézménnyel együttműködve az adott 

szakma szakirányú oktatására kidolgozta saját képzési programját, 

- a tanulók értékelésére és minősítésére vonatkozó értékelési és minősítési 

kritériumokat határozott meg, 

- biztosítja a tárgyi, személyi feltételeket; 

- alkalmazza a szakképző intézmény minőségirányítási rendszerét,  

vagy megfelel a gazdasági kamara által kidolgozott 

szempontrendszerben (KAMSZER) meghatározott minőségi követelményeknek.  ( 

dualis.mkik.hu ) 

A képzési hellyel / munkahellyel szembeni feltétel: 



- rendelkezzen a  Képzési és Kimeneti Követelményben (KKK) 

meghatározott szakmai oktatás megszerzéséhez szükséges tárgyi feltételekkel, 

eszközökkel és  

- a tűz-, baleset-, munka- és környezetvédelmi előírásoknak való megfelelés 

  

A szakirányú oktatást végző személlyel szemben támasztott követelmények: 

A duális képzőhelyen oktató az lehet,  aki gyógyszerész vagy  gyógyszertári (szak) asszisztens 

végzettséggel rendelkezik valamint 

- cselekvőképes és nem áll a szakirányú oktatási tevékenység folytatását kizáró 

foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, 

 

- továbbá szakasszisztens vagy asszisztens gyakorlati oktatónak kamarai gyakorlati 

oktatói vizsgával is kell rendelkeznie kivéve ha  

 szakirányú középfokú szakképzettséggel és legalább ötéves szakirányú szakmai 

gyakorlattal vagy 

 egészségügyi gyakorlatvezető szakképesítéssel rendelkezik, vagy 

 a hatvanadik életévét betöltötte. 

A gyakorlati oktató vizsga a jogszabály alapján nem mentesülő (szak)asszisztensek számára 

MESZK-nél tehető le. 

Amennyiben a duális képzőhely önállóan nem, csak közreműködővel együtt alkalmas a 

szakirányú oktatás folytatására. Ezt a nyilvántartásba vételi kérelemben előzetesen jelezni 

kell, és ebben az esetben a nyilvántartásba vételi eljárás először a másik gazdálkodó 

szervezetnél, a közreműködőnél kerül lefolytatásra, majd második lépésben a szakképzési 

munkaszerződést kötni kívánó gazdálkodó szervezetnél. 

Amennyiben a szakértők a helyszíni szemle során azt tapasztalják, nem megfelelő a 

dokumentumok előkészítettsége és/vagy a telephely felkészültsége, hiánypótlási határidőt 

egyeztetnek a duális képzőhely képviselőivel, és a kamara végzést ad ki a hiánypótlásról és egy 

új, ismétlő ellenőrzés elrendeléséről. A hiánypótlási határidő a végzés kézhezvételétől 

számított 15 nap vagy 30 nap. 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény megfogalmazta, hogy a tanuló, képzésben 

résztvevő személy szakirányú oktatása azt követően kezdhető meg munkahelyi körülmények 

között egy gazdálkodó szervezetnél, miután a területileg illetékes kamara nyilvántartásba 

vette a szervezet képzéssel érintett telephelyét, és a nyilvántartásba vételt követően 

megkötésre került a szakképzési munkaszerződés. 

  

 

 

 



 

Az ellenőrzést követően, a szervezet megfelelősége esetén a területi kamara bejegyzi a 

szervezetet a duális képzőhelyek nyilvántartásába. A bejegyzés tényéről határozat készül 

amely elektronikus úton kerül megküldésre és az adatok megjelennek a duális képzőhelyek 

nyilvántartásába. 

A nyilvántartásban szereplő adatokban bekövetkezett változást - adatok változását, javítását, 

kiegészítését -, a duális képzőhely köteles a változás bekövetkezésétől számított 15 napon 

belül a nyilvántartást vezető szervnek azaz a megyei kamarának írásban bejelenteni. (ePapir) 

A duális képzőhely megszűnése esetén vagy kérelemre a duális képzőhely nyilvántartásba 

vételére területileg illetékes megyei kamara a duális képzőhelyet törli a nyilvántartásból. 

  

Budapest, 2022. július 6. 

 

*** 


